

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

5490 *Corrección de errores de la Ley 9/2013, de 19 de diciembre, del emprendimiento y de la competitividad económica de Galicia.*

Advertidos errores en la Ley del emprendimiento y de la competitividad económica de Galicia, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 25, de 29 de enero de 2014, debe procederse a su corrección en los siguientes términos:

En la página 5373, artículo 41, párrafo introductorio, donde dice: «será precisa la obtención de licencia para: ...», debe decir: «será precisa la obtención de licencia o autorización para: ...».

(Publicada en el «Diario Oficial de Galicia» número 88, de 9 de mayo de 2014)